



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Groupe Berkem signe un accord de distribution avec Eigenmann & Veronelli pour la distribution de ses ingrédients cosmétiques en Turquie

Blanquefort (France), le 23 août 2023 à 18h CEST— Groupe Berkem, acteur de référence de la chimie du végétal annonce la signature d'un accord avec Eigenmann & Veronelli, un fournisseur international de solutions dans le domaine des produits chimiques de spécialité et des ingrédients alimentaires, pour la distribution de ses ingrédients cosmétiques en Turquie.

Eigenmann & Veronelli jouit d'une position et d'une expertise solides en Turquie et étendra les solutions qu'elle propose aux clients, accélérant ainsi la croissance du Groupe Berkem sur le marché des soins personnels.

Ce nouvel accord de distribution permet au Groupe Berkem de confirmer sa volonté de renforcer sa présence internationale via des distributeurs spécialisés sur les marchés de la cosmétique et de la nutraceutique pour ses ingrédients d'origine végétale.

Ces dernières années, l'industrie cosmétique Turque enregistre de fortes progressions annuelles, dont une croissance de 20% en 2018. La demande intérieure pour les articles cosmétiques ne cesse de croitre, alimentée tant par la hausse des revenus que par l'évolution des modes de consommation des femmes, mais aussi des hommes, de plus en plus touchés depuis quelques années par le marché des cosmétiques. La France, 1^{er} pays fournisseur de la Turquie en 2017, bénéficie d'une notoriété particulière sur le secteur, ce qui permet aux marques françaises de profiter d'un excellent positionnement auprès des consommateurs Turcs qui apprécient la qualité, le prestige et la renommée du « *Made in France* ».¹

Éric MOUSSU, Directeur Commercial de Groupe Berkem, déclare : « Ravis d'adresser le marché Turc de la cosmétique via notre nouveau partenaire Eigenmann & Veronelli, nous maintenons les efforts afin de conclure des partenariats de qualité, permettant de proposer au marché de la cosmétique nos ingrédients naturels et biosourcés, et d'apporter de la naturalité à ces secteurs en plein essor. La position géostratégique de hub de la Turquie offre de belles perspectives de croissance et un potentiel important pour les acteurs comme Groupe Berkem ».

Mauro AVIDANO, directeur commercial d'Eigenmann & Veronelli, ajoute : « Nous nous engageons continuellement à fournir des solutions qui répondent aux besoins en constante évolution des clients et des fournisseurs et à favoriser le développement durable des entreprises en proposant des ingrédients naturels et d'origine biologique. Avec cet accord, le Groupe Berkem et E&V bénéficieront d'un partenariat stratégique qui leur permettra de se développer sur le marché des soins personnels en Turquie. »

¹ Source : données issues de BusinessFrance

À PROPOS D'EIGENMANN & VERONELLI

Eigenmann & Veronelli est un fournisseur international de solutions dans le domaine des produits chimiques spécialisés et des ingrédients alimentaires, avec une présence directe dans 4 pays et une portée commerciale dans plus de 30. Basé à Milan, en Italie, E&V est synonyme d'efficacité et d'efficience, combinant la connaissance du marché local avec les innovations chimiques internationales, et créant de la valeur ajoutée pour les fournisseurs et les clients. Le groupe E&V a généré un chiffre d'affaires consolidé de 417 millions d'euros en 2022 avec 340 employés.

Pour en savoir plus sur E&V, veuillez consulter : www.eigver.com

À PROPOS DU GROUPE BERKEM

Fondé en 1993 par Olivier Fahy, Président Directeur Général, le Groupe Berkem est un acteur de référence de la chimie du végétal ayant pour mission d'accélérer la transition écologique des acteurs de la chimie du quotidien (Construction & Matériaux, Hygiène & Protection, Santé, Beauté & Nutrition, Industrie). En combinant ses expertises en extraction végétale et en formulations innovantes, le Groupe Berkem développe des suractivateurs végétaux, solutions biosourcées uniques de haute qualité, boostant la performance des molécules de synthèse. Le Groupe Berkem a réalisé 51,8 M€ de chiffre d'affaires en 2022. Le Groupe compte près de 200 collaborateurs répartis sur son siège social (Blanquefort, Gironde) et 4 sites industriels situés à Gardonne (Dordogne), La Teste-de-Buch (Gironde), Chartres (Eure-et-Loir), Tonneins (Lot-et-Garonne).

www.groupeberkem.com

CONTACTS

Groupe Berkem	NewCap	Eigemann & Veronelli Group
Communications Director	Media Relations	Group Communication Manager
Christelle CORDARO	Nicolas Mérigeau / Antoine Pacquier	Federica Urso
Tel.: +33 (0)5 64 31 06 60	Tel.: +33 (0)1 86 70 87 38	Tel.: +39 338.7295116
investisseurs@berkem.com	Berkem@newcap.eu	mediarelations@eigver.it